
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Primeira Sessão Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia 

Aos 3 dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Cãmara 

Municipal de Marilãndia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando 

presentes os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo 

Felipe, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio 

Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a primeira reunião 

ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Cãmara 

Municipal de Marilãndia-ES e, nos termos do Artigo 47 inciso " do Regimento Interno, 

solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que procedesse a chamada dos 

Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente Adilson Reggiani pronunciou 

a citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "Buscai 

em primeiro lugar o reino de Deus e sua justiça, e todas essas coisas vos serão dadas 

por acréscimo. Portanto, não fiqueis preocupados com o amanhã, pois o amanhã terá 

sua própria preocupação! A cada dia basta seu mal." (Mateus 6:33-34). O Presidente 

solicitou aos vereadores a dispensa da leitura da ata da Primeira Reunião 

Extraordinária realizada no dia 17 de janeiro de 2025. Os vereadores foram 

unanimemente favoráveis à dispensa da leitura da ata. O Presidente colocou em 

única discussão e votação a ata da primeira reunião extraordinária realizada no dia 

17 de janeiro de 2025. Os vereadores aprovaram a ata por unanimidade e a mesma 

se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Projeto de Lei n° 12/2025 - de autoria do 

vereador Adilson Reggiani que "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PRAÇA 

MUNICIPAL. Projeto de Lei n.: 13/2025 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que 

INSTITUI A CARTEIRA DE IDENTIDADE FUNCIONAL DOS VEREADORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei n.: 14/2025 - I 

de autoria da Edilidade que REVOGA A LEI MUNICIPAL N° 1391, DE 13 DE ABRIL DE 

2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Resolução n.: 01/2025 - de autoria da 

Mesa Diretora que: REGULAMENTA A CONFECÇÃO DE ATAS DAS SESSÕES DA 
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CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de 

Resolução n.: 02/2025 - de autoria da Mesa Diretora que: DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE DIÁRIA NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. Indicação 

n.: 01/2025 - de autoria do vereador Paulo Costa que indica ao Poder Executivo 

Municipal para QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE A FARMÁCIA BÁSICA 

FUNCIONAR DURANTE A SEMANA EM HORÁRIO ESTENDIDO ATÉ ÀS 20:00 HORAS. 

Indicação n.: 02/2025 - de autoria do vereador Paulo Costa que indica ao Poder 

Executivo Municipal para QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UM 

ABRIGO DE ÕNIBUS EM FRENTE À IGREJA CATÓLICA DO PATRIMÔNIO DO RÁDIO. 

Indicação n.: 03/2025 - de autoria do vereador Paulo Costa que indica ao Poder 

Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE APLICAR REVSOL 

POR TODA EXTENSÃO DA ESTRADA QUE DA ACESSO AO CÓRREGO DA AGULHA. 

Indicação n.: 04/2025 - de autoria do vereador Paulo Costa que indica ao Poder 

Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE LIMPEZA DAS 

RUAS NAS COMUNIDADES DO INTERIOR DO MUNiCíPIO. Indicação n.: OS/2025 - de 

autoria do vereador Vergílio Marcos Furlan Camata que indica ao Poder Executivo 

Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA 

DIGITAL PARA A REALIZAÇÃO DOS PROCESSOS SELETIVOS DE PROFESSORES E DAS 

MATRíCULAS/REMATRíCULAS ESCOLARES NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. Indicação 

n.: 06/2025 - de autoria do vereador Vergílio Marcos Furlan Camata que indica ao 

Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DA 

CONSTRUÇÃO DE DUAS FAIXAS ELEVADAS NA AVENIDA DO LOTEAMENTO DO 

CATELAN, SENDO UMA EM FRENTE À EMPRESA SOLO FÉRTIL E OUTRA NAS 

PROXIMIDADES DO RESTAURANTE CABANA GRILL, NOS DOIS SENTIDOS DA VIA. 

Indicação n.: 07/2025 - de autoria do vereador Vergílio Marcos Furlan Camata que 

indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DA 

MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAÇA VICTÓRIO DRAGO, LOCALIZADA NA 

COMUNIDADE DE SANTO HILÁRIO. Indicação n.: 08/2025 - de autoria do vereador 

Antônio Carlos Dadalto que indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA 

ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A PODA DE ÁRVORES NA COMUNIDADE DE SEIS 

HORAS. Indicação n.: 09/2025 - de autoria do vereador Antônio Carlos Dadalto que 

indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE 
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APLICAR REVSOL NO TRECHO QUE SE INICIA NA IGREJA DO SEIS HORAS ATÉ O 

CÓRREGO NOVO. Indicação n.: 10/2025 - de autoria do vereador Antônio Carlos 

Dadalto que indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR O CALÇAMENTO NO TRECHO QUE DÁ ACESSO À BICA 

ENCANTO DAS ÁGUAS NO CÓRREGO NOVO EM PA TRÃO-MÓR. Indicação n.: 11/2025 

- de autoria do vereador Emilio Gava que indica ao Poder Executivo Municipal PARA 

QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM QUEBRA 

MOLAS NA COMUNIDADE DO SANTANA SENTIDO CÓRREGO JARARACA. Indicação 

n.: 12/2025 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que indica ao Poder Executivo 

Municipal QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE NOMEAR O PRÉDIO DA PREFEITURA 

APÓS A REFORMA COM O NOME DE DANIEL LOREDO FELlPE. COMUNICAÇÕES: a) 

Leitura de nota de repúdio; b) Leitura do Ofício n° 1104/2024 oriundo da gerência 

Executiva de Governo sobre Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da 

União e de três mensagens curtas; c) Encontra-se à disposição dos senhores 

vereadores as prestações de contas referentes aos Termos de Colaboração de n° 

2/2022; 1, 4, 5 e 6/2023 e 1 e 3/2024 referentes aos meses de outubro; novembro e 

dezembro de 2024 da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Marilãndia; 

d) Encontra-se à disposição dos senhores vereadores a mensagem do 

Transfere Gov: Notificação que se refere ao Convênio nO 947892/2023, 

celebrado entre a União, por intermédio do Ministério da Agricultura e 

Pecuária, e o Município de Marilândia/ES, que tem por objeto: Aquisição de 

Máquinas e Equipamentos; Comunicamos que, em atendimento a Portaria, 

houve a liberação de recurso por meio da Ordem Bancária nO 20250B000069, 

no dia 21/01/2025 e no valor de R$ 37.376,98; e) Ofício n? 41 /2025/PRES/CMM, 

que convida o Presidente da AEMA para proferir uma oração de abertura 

para o início dos trabalhos legislativos para o ano de 2025. TRIBUNA LIVRE: O 

Pastor Aristão Moreira dos Santos iniciou a sua oração mediante o ofício supracitado 

e pronunciou sua fala. Todas as falas dos vereadores inscritos: Vergílio Marcos Furlan 

Camata, Adilson Reggiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva e Davi Loredo Felipe 

encontram-se gravadas em áudio e vídeo na íntegra, pode ser conferido por meio do 

link: https://www.youtube.com/watch?v=Zd8vIRg vvg no canal da Câmara 
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Municipal de Marilândia/ES. ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou ao primeiro 

secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à 

ordem do dia da presente sessâo; estando todos presentes, atendendo ao Parágrafo 

I do artigo 1 13 do Regimento Interno Cameral, deu início a votação das matérias 

constantes na ordem do dia. Não houve. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Todas as falas dos 

vereadores inscritos, Presidente Adilson Reggiani e Davi Loredo Felipe, encontram-se 

gravadas em áudio e vídeo na íntegra, pode ser conferida por meio do link: 

https://www.youtube.com/watch?v=Zd8vIRg vvg no canal da Câmara 

Municipal de Marilândia/ES. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de 

todos os internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os 

senhores vereadores para participarem da 2° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas 

no dia 10 de fevereiro de 2025. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário 

da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro 

Secretário, nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

ADILSON REGGIANI 

Presidente 

~~ <: 
EMILlO GAVA 

10 Secretário 
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